

东营港10万吨级航道年内开建

今年东营将加强重大基础设施建设,着力推动工业内涵式发展



本报东营3月27日讯(记者 张园园) 记者从东营市第八届人民代表大会第一次会议上获悉,东营将加强重大基础设施建设,把高铁建设作为大

事来抓,争取早日实现东营人民的高铁梦,并将加快东营港10万吨级航道建设,今后五年将之建成亿吨大港。

2017年,东营市政府将重点做好包括积极扩大有效投资、着力推动工业内涵式发展、加强重大基础设施建设等在内的十个方面工作。其中,为推动工业内涵式发展,东营今年将

重点抓好石油化工及盐化工业、橡胶轮胎及汽车零部件产业、有色金属产业及石油装备产业四大产业集群。

东营还将在重大基础设施建设上持续发力,加强重大基础设施建设,《政府工作报告》中提到:把高铁建设作为大事来抓,积极向上争取,加快推进“天津-东营-潍坊”高铁和“滨

州-东营-潍坊滨海”快速铁路前期工作,力争早日开工建设。加快建设黄大铁路、东营港疏港铁路,实施淄东铁路扩能改造,积极推进广利港疏港铁路前期工作。加快东营港10万吨级航道、25万吨级单点系泊、南防波堤建设。继续增开优化胜利机场航线航班,加快中国商飞试飞基地建设,争取跑道延

长工程尽快投用。

根据3月初获批的《东营港总体规划》,港口设计吞吐能力将由原来的1.7亿吨增加到4亿吨,东营港区进出港主航道等级提升至10万吨级;东营港区10万吨级航道建设也将在今年启动;港区开放式规划为临岸建设30万吨级泊位,为大型油轮减载直接靠泊提供可能。

马路上建起上百间板房,一年租金300万

居委会2013年建设,当时被认定为违建

济南市历城区上海花园南门近20米宽的祝苑路上,2013年建起一整排活动板房,出租给商户做生意,一年租金近300万。据了解,板房为祝甸居委会所建,早在2014年就因未申报,被历城区规划局界定为违建,三年来却没有任何整改。

本报记者 张阿凤

祝苑路上建板房 出租给摊贩做生意

近日,家住历城区上海花园的杨女士给齐鲁晚报打来电话,称小区南门的祝苑路上,2013年由祝甸居委会建了一整排活动板房,出租给摊贩做生意,严重影响了附近居民的通行,部分消防通道也被占用。

“这排板房没有任何手续,明显属于违法违章建设,三年多来,我们反映了无数次都没有解决。今年济南市终于下决心拆违拆临,这么明目张胆的营利性违建到底能不能拆?”杨女士说。

24日,记者来到杨女士所说的祝苑路市场,发现确实如杨女士所说,原本近20米宽的祝苑路上,一整排活动板房伫立在路中间,占去道路近三分之二宽度。除了这些板房之外,北侧人行道上还有一整排流动摊贩。市场东头的公交站牌前,因商户停放货车,公交车始终无法靠近路边停车。

记者在市场内不同位置咨询了十多位商户,中间段的房租价格相对低一些,一年租金2.4万元左右。往两边走逐渐

涨到2.7万元左右,东头要达到3万左右。这条400多米长的祝苑路上,共120余间板房,仅这排板房,一年的租金收入就接近300万元。

除板房之外,道路北侧人行道上的流动摊贩也要交租金。记者咨询了其中五六位流动摊贩,他们均表示和板房商户一样,要向同一个“市场办公室”交租金,一月600元左右,但出摊时间有所限制。“我下午四五点之后过来摆摊,我的位置上午还有一个租户,也是一月600元,他从早6点摆到9点左右。”一位摊贩称。

居委会称没手续 但经上级部门许可

无论是板房商户还是流动摊贩,均称是从“市场办公室”租来的。24日,记者找到市场南侧的“市场办公室”。办公室工作人员称,板房隶属于祝甸居委会,市场是居委会下边的直属单位,负责维持市场秩序,防止乱摆乱放等。“是不是违建我们不管,你去问居委会吧。”

记者随后来到历城区东风街道办事处祝甸居委会。对于这排板房是不是违建,居委会一位不愿透露姓名的相关负责人予以否认,称板房不属于违



下午五六点钟,板房北侧留出的小路拥挤不堪,电瓶车都很难通行。 本报记者 张阿凤 摄

建,“都走过合法程序,向上级打报告了。”

但问及板房是否有相关规划手续,是否有房产证时,该负责人明确回复没有。“包括居委会的办公楼,也没有房产证。这位投诉人说是违建就是违建吗?我还说不是违建呢。”

该负责人称,“一开始没有建板房,而是在马路两边给每个摊位划线,后来城管部门不同意,不让在外面摆摊,我们就向上级部门打报告,建了这排板房。”记者想看看报告,该负责人称看不到。

至于租金收入,该负责人称:“当然我们也增加一部分收入,但一直到今天,我们的成本也没收回来。再说,我们就算一

年租上一个亿,他(投诉人)说是违建就是违建吗?”对于建设成本有多少,该负责人拒绝透露。

板房未经审批 经营得有声有色

对于是否阻碍消防通道,该负责人称,板房建设时两侧各留出了小道,且北宽南窄,目的就是为了让北侧留出消防通道,南侧供市民出行。“市场也有专门的工作人员维护秩序,划线管理。”

但记者发现,南北两侧留出的通道,南侧基本无人使用,多用于板房商户放货;而北侧因市场购物人数太多,尤其是下午五六点,电瓶车、自行车都很难走动,消防车通行也并不现实。

对于北侧人行道上的流动摊贩,该负责人称“不归居委会管”,“他们说租金交给市场,他们有单据吗?”

该负责人一再强调板房不是违建,“现在拆违拆临这么厉害,我们也不敢随意建,我们既然建了,就肯定得到过相关认可。”

其实,早在2014年5月,齐鲁晚报就报道过这排居委会自建板房。当时,历城区规划局明确回复,该板房属违法建设。

26日,记者再次咨询济南市规划局,相关工作人员表示,这两年是否补办手续还有待进一步核实。“但据我了解,这种情况能再补办手续的,可能性极小。”

爱老敬老,“2017敬老月·发放道地好三七”活动

云南三七3月28-30日全省限量发放

三七又名田七,明代著名的药学家李时珍称其为“金不换”,主产于云南文山州,故名文山三七。

三七是中药材中的一颗明珠,清朝药学著作《本草纲目拾遗》中记载:“人参补气,三七补血,味同而功亦等,故称人参三七,为中药中之珍贵者。”

云南文山地处低纬度高原,气候的特点是夏长冬暖,热量比较丰富,年温差变化比较小,年

平均气温为15.8-19.3℃,适宜的温度及水分条件,为三七的生长提供独特的自然环境;其产量、质量均居全国领先,所以消费者在选择三七时,都会优选云南文山三七。

同时,三七为我国传统名贵中药材,系大宗大药材品种之一,距今已有400多年的应用历史,在国内外久负盛名,因此,由于三七独特明显的作用,广泛运用于保健、化工、医疗等多个

行业。

吃过三七粉的都说,作用这么全面,这么好!每天坚持吃一点三七粉都能感受惊喜!

为让更多人吃上正宗的原产地云南文山三七,值此冬去春来之际,在全省发起“2017敬老月·发放道地好三七”活动,活动将持续为中老年人发放云南文山道地三七。

此次活动发放的三七粉,精选云南文山原产地4年15头的道

地三七,破壁代打纯粉,可外用,可内服,用法用量不一,作用各不一样,但坚持服用,对健康都有惊喜。

活动期间,打入电话即可申领,同时承诺:“2017敬老月·发放道地好三七”惠民活动所有产品都经相关部门审批检测的正规合格产品。

- 1、云南文山三七粉发放电话:400-1188-601
- 2、亲属、朋友也可代为申

领,每人限两份。

3、如遇电话占线,请耐心等待。工作人员会第一时间给您回电话,请您保持电话畅通。

4、“2017敬老月·发放道地好三七”惠民活动产品会在第一时间以快递发出,每天限前30名,到达时间会因地域不同而不同,请耐心等待。

在参加活动中有任何问题可拨打400-1188-601电话咨询。

敬老爱心行动

进口欧米伽3·养护心脑血管 订1年送1年,398元吃一年

原装进口欧米伽3今天订1年送1年

免长途电话: 400-1188-601

特别声明:用于“买一年送一年”活动的原装进口欧米伽3,不是国内分装,不是单纯的原料进口,原瓶原装进口,生产、包装全部在原产地本土完成。